11Iro

HAms: anHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.12.2010 10:43:26

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 13.12.2010 15:22:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196013/answer/196043




[TponeiiTe Kypc aMOKCULIWJIIMHA KJIaBy/laHaTa B peKoMeHayemoi no3e(10 guelr), 3aTeM -
HUTpopypauTouH( ecnu HeT anmnepruu ) 100mrx4 pasa 10 gueii. Eme yepe3 14 gHew mocne
OKOHYAHMS MPHUEMA - TOBTOPUTH GAKIIOCEB.



